CBONCTBA YMHOKCHUS U
NCTICHMUSI.

IloagroroBwia: CTyJeHTKa 22 T'PYIIIbI
bammiosa Jlena
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YMHOXeHne

Yanaem, uro YMHOXEHHe — 370 ChnoXxeHue OfuHa-
KOBbIX Chnaraembix.

Ha kawpon tapenke no 3 rpywu. Ckonbko rpyw
Ha vetbipéx Tapenkax?

3+3+3+3=12
CnoxxeHwe OAWHAKOBLIX C/araeMbix MOXHO 3ame-
HUTL HOBbIM AEHCTBHEM — YMHOMXEHHEM.

3HaK YMHOMEHWA — TouKa °*.
Pewenue 3anucbiBaloT TaK:

3:4=12
Yuraior Tak: no 3 Basre 4 pasa, nonyuutca 12,
unu Tak: 3 ymHOXWTe Ha 4, nonyuywrca 12,

I. PaccMoTpu pucyHOK M OOBACHM 3anucw.
AR (AR AAR)
NV YVAVYVAVYY,

54+5+5=15
5:.3=
Ha opHo# annee 12 nun, a Ha Apyrod Ha 4 nu-

nbl MeHbwe. [loctass pa3Hbie BONPOCHI M pelu
3afaum.

3. Cocraeb 3apavy, KOTOpas pelaercs Tax:

20 + (20 + 3).
29+ 17 61—28 90 - 56 + 34
100 — (3 + 67) 59+16+4 21-9
(62 + 18) — 35+5+28 43+9
6. 10 O 9 > 1 28 © 12 < 30
10 © 9=1 28 12 > 30

> ¥Y3HaeM, Kaxk Ha3biBalOTCA uMcna NP YMHOMXEHHM,

Peaynerar
H Mepebii Bropo# YMHOMXEHHUS, WK
Tf > MHOXHTENb MHOXMHTEND npoussepaeHmHe
{ 2 . 8 = 16
' ~
MpoussepeHue

1. BblMMCNM NPOM3BEREHHRA, 3aMEHA YMHOXEHWe CNo-
MEHWEeM OAMHAKOBbLIX CNAraembix.

9.2 2-3 1-5 0-4 12.2

2. 8+8+8 O 8.2
@ 4:5 O 444+4+4
6+6+6+6+6 O 6-5
O 1+1+1+1
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PACKPACH
y30P NUTPOB NMMOHana B veTbipéx Byteinkax? 8 Tpex?

B xawpon Oytoinke no 2 n numomapa. Ckonoxo

4. B 6upore 30 n monoka. M3 Hero Hanunu Monoxo
8 Ganku: B ogHy 5 n, 8 gpyryio 3 n. Cxonsko
NUTPOB MONOKa ocranocs 8 Guaone?

Pewwn 3agauy pasHbiMM cnocobamu.

5. AnuHa ofHOW CTOPOMbI NPAMOYronbHuka 4 cm,

apyron — Ha 3 cM wMeHbwe. Hahgu nepumerp
3ITOr0 NPAMOYroNbHHKa.
6. 90—36 56 + 28 83+ 15 49 - 18
7. 20— (7 +8) 7+53 45+6+4
— (6 + 5) 40—-8 59+7+3
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Y3HaeMm CBOWCTBO YyMHOXeHWS u DyaeM yuuTbes
€ro NPUMEHATb.
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2'3=G 4.3=12 6-2=2.-6
3:2=6 3.4=12

ObvacHu, xak no-pasHoMmy nogcuursiBany obuiee
YACNO KPYXKOB 8 npamoyronbuukax 1, 2 w 3.

Mpouyurai W 3anomHu sbisoa.
CKOJIBKO
NMPAMOYIons.

HHMKOB?

OT nepecraHoBky MHOXUTENEN
Pe3yNbTAT YMHOXEHHA HE W3IMEHSETCA.

Mcnonb3ys 310 CBOWCTBO YMHOXEHWR, HaWAW 3Ha-
YeHWE BTOPOTO BbLIPAKEHWA B KAXAOW nape, 3Has
3HaYEeHHe Nepsoro.

4.-5=20 7-4=28 9.3=27
5.-4=0) 4.7=0 3-9=0

B wxonoioMm cagy 3 pasa Kyctoe CMOPOAMHbLI, NO
5 kycroe B Kawaom pagy. Ckonbko Bcero Kycros
CMOPOAMHBI B WKONBHOM cagy?

Cpenai cxemaTHYecKWiH PUCYHOK W PeluM 3apady.

Hangu nepumerp keagpara co cropoHow 25 mm.
Ha ckonoko 54 6Gonbwe, yem 8, 19, 36, 427
5. 65—13 65+ 13 58 + 19 35415

Ckonbko paz no 3 copgepwutcs 8 uucne 67
8 yucne 9?7 8 uucne 127

6—-3-3=0 12-3-3-3-3=0
$—3=-3~3=( 15-3-3—-3—-3-3=0

Hanau 3Hauenus soipaxensun a—7 u a+ 8 npu
a=23, a=57, a=60, a=92.
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Denenne

YuuMcs BLINONHATL fAENeHWe, pelwas 3agauu,

Ha xoHBeprtsl Haknewnu 6 mapok: no 2 mapku Ha
KaXkabii KoHeepT. CKOMBKO NONMYyYMNoch KOHBEPTOB
¢ mapkamu?

[Ana peweHus 3agayv HaQO Y3HaTbh, CKOMbKO pas3
no 2 COAEPMMTCA B LWECTH.

Takue 3apaud pewawTcs AeneHueMm. 3Hak jgene-
HUA — aBse Toukmu ().

Pewenue 3anucwisalor Tak: 6:2=3,

Yutalor 3ty 3anuce Tax:
6 paspenute Ha 2, nonyuurcs 3.

Cpenait Kk 3ajaye PUCYHOK M pelun eé.
Oetsam paszpanu 12 opexos, no 3 opexa Kaxgomy.
Ckonbko perted nonyuunu opexu?

Mpounran sbipaxenus: 52, 4.3, 2.5, 3.4, Co-
CTaBb M3 HMX BEPHbIE PABEHCTBA M HEpPABEeHCTBa.
B astobyce emytr 72 naccaxupa. M3 Hux 50 nac-
CaKWPOB CHAAT, a octanbHbie crosT. Ckonbko nac-
caxupos crost? Cocrass wu peww 3agavy, obpar-
HYI0 AaHHOM.

Ha rennoxope Gbno 75 naccawupos. Ha npucranu

25 naccawupos sbiwnu, a 20 cenu Ha Tennoxop.
CKONbXO NaccaXkMpos CTano Ha Tennoxope?

BoluMcnn ¥ npoBepb pelsexue.
76+ 18 76— 18 63— 37 51+ 45

9.2-11 27+8 37+(16—-9)
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Y3HaeMm, Kak Ha3biBalTCA YMcha np¥ AENeHMHM,

Peaynbratel aenexus,
HAenumoe Oenwurens WAW YacTHoe

12 . 4 3

YacrHoe

1) Oenumoe 6, genutens 3. Haipu uacrsoe.
2) Haigu vactHoe umcen 12 u 6.

Pewwu 3apaum M CpasHW pelUeHHA.
1) Ona nocaguna 18 nykosuy 8 3 papa nopoBHy.
CKONbKO NyKoBWy 8 Kaxaom psay?
2) Bepa nocaguna 18 nykoeuu, no 3 nyxosuupl B
psaa. Cxkonbko nonyuunocs psgos?

Pewn 3agayn W CpasHW pELUEHWA,

1) Ortpesox Aanuwoit 12 cm paspenuny Ha 2 pas-
Hble uyactd. YeMmy pasHa AnMHA KaKAOW YacTu?

2) Ortpesok anuuoi 12 cm pasgenMnu Ha w4acTt,
no 2 cm Kaxpas. CKONBKO NONY4MNOCL 4YacTen?

Coctasb fnBse 3apaum,
no ux pewenwio: 8:4.

noxoXuWe Ha npeasiayuime,

Dns pemonta keaptupbl Kynunu 10 BaHok kpackw,
7 6anok wuapacxoposand. Ckonbko Gawok ¢ Kpac-
Kol octanock? Ha cxkonbko Gonbwe HaHOK Kpacku
W3PacXofoBanM, Y4em OocCTanochb?

Pewu ypasHewns: x—9=7, z+30=170.

B kawaom cronbuke HaWaM 3HaYeHWe BTOPOro Bbi-
PaXKeHWA, MCNONb3IYA 3HAYEHHE NEepBoro.

1) 9.-7=63 7-10=70 15.4=60
9.8 7-9 15.5

2) 12-4=48 14-5=170 18-4=72
12.5 14-4 18.3

65—8 — 30 20+ 7+ 11 (16 +8)—6

74-5-8 38 + 26 + 2

30— (7+8)



